



# 扎根市中心,放眼长株潭

年增长超60%,长沙瑞宝MINI城市展厅演绎业界神话



长沙瑞宝 MINI展厅的负责人或许不会想到,当初落子城南,能带来如此丰厚的收获。2008年11月28日,位于韶山北路鸿铭中心MINI展厅正式开业。短短3年过去,现在该展厅在湖南的名气已不可小觑,每天的到店客户量和成交量也有了显著增长。即使是去年在日本地震严重影响供货的情况下,该店也仍旧保持着60%以上的年销售量增幅。

回顾过往,长沙瑞宝MINI城市展厅经理迟曦觉得,能取得如此喜人的成绩,和鸿铭中心的地理位置不无关系。

■记者 刘宇慧



位于韶山北路鸿铭中心C栋105号的长沙瑞宝MINI城市展厅。

## “选址鸿铭中心,因为它和MINI的气质很搭”

位于韶山北路鸿铭中心C栋105号的长沙瑞宝MINI城市展厅是湖南的首家MINI城市展厅,也是宝马MINI在中国第26家开业的展厅。

谈及展厅的选址,迟曦坦言,当初正是看中了鸿铭中心既浪漫又富有艺术气息的商业气质。“这条街上既有很多高端品牌,也不乏一些具有个性的小店,小店里陈列的商品很多都是专业买手从国外购回的,包括包包、衣服等等。来这里逛街的人群相对较稳定,他们有着共同的特点——感性、有主见、热爱生活、会生活、享受生活。MINI是一个特立独行的品牌,她优雅、时尚、个性、前卫。鸿铭中心的气质和它很搭。”

迟曦告诉记者,起初来看车的大部分都是来鸿铭中心逛街的人,只是逛街的时候顺便看看车而已,但是即使是这样原先并没有购车意愿的人群,也有很多最终发展成了MINI的车主。“他们很容易对MINI一见钟情,而且由于他们感性且有主见,基本上不会因为别人的意见或价格等因素而犹豫。”

“现在,大家基本上都知道长沙有这么一家MINI展厅,来店看车的人大多是寻着店来的,意向比较明确。”迟曦表示,相对汽车城而言,城市展厅有些孤军作战的感觉,但也正是因为这一点,MINI尝到了不少甜头,“至少工作人员不用那么费力地筛选意向客户了。”迟曦笑称。

## “车主既有90后的小女孩,也有年过60的酷老头”

走进长沙瑞宝MINI展厅,立即被它酷酷的后现代风格所吸引,整个展厅以黑色为主调,辅以成片的明黄、果绿及橙红色装饰,简洁、时尚又具有个性。你能想象有年过60的老人在这样的展厅里消费吗?迟曦告诉记者,MINI的车主既有90后的小女孩,也有年过60的酷老头。“很多人一开始都误以为MINI是一款女性车,但实际上它是一款跟性别无关的车,不仅与性别无关,跟年龄也无关。MINI的车主都是有主见有个性的人,只要自己喜欢,不会因为别人说不适合而觉得不适合。”

也正是因为这样,MINI的市场淡旺季并无规律可循。迟曦告诉记者,去年8月,在

其他车型都迎来市场淡季时,MINI却创下了最高的月销量成绩。“当时售出了40多台车,到后来车型基本都脱销了(由于去年3月日本地震,MINI下半年的供货受到严重影响)。即便如此,我们去年的增幅也超过了60%。”

谈及今年的市场展望,迟曦表示,尽管目前豪华车并没有出现喜人的势头,但她对MINI在湖南的市场仍然很有信心,“虽然我们是城市展厅,但实际上离株洲、湘潭并不远,随着长株潭城市群的发展,株洲、湘潭的车友们来长沙南城购车越来越方便,好东西不愁没人买,我相信,MINI在湖南的车主会越来越多。”

MINI史上最全  
无压力  
金融方案,  
任你飘飘然贷走  
MINI全车系。



首付低至1万



升级理财贷款计划



MINI O:置换计划



BE MINI.

欲了解更多预订详情,敬请咨询湖南唯一授权经销商-长沙瑞宝MINI  
长沙瑞宝汽车销售服务有限公司  
地址:韶山北路263号鸿铭商业街C栋105号  
电话:0731-82762666  
微博:长沙瑞宝MINI